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P3. Una superficie cilindrica de radio a vy longitud infinita esta cargada eléctricamente con una
densidad superficial uniforme o (considere o > (). La superficie gira alrededor de su eje de
simetria con velocidad angular w (ver figura a), de manera que desde un sistema de referencia

en reposo se observa una densidad superficial de corriente en el cilindro, cuya expresion en

coordenadas cilindricas es K = caw@. Adicionalmente, como consecuencia de la densidad de
carga eléctrica, se origina un campo eléctrico dado por la siguiente expresion:
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a) Calcule el campo magnético B en todo el espacio (dentro y fuera del cilindro) (3 pts.)
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Una particula de carga negativa —q y de masa m se suelta desde el reposo en 7 = 2az

(ver figura b). Z @ > T

b) Describa cualitativamente el movimiento de la particula (suponga que la particula puede
atravesar libremente al cilindro) y dibuje las trayectorias de acuerdo a la magnitud del ‘ L
campo magneético. Especificamente discuta qué sucede para campos magnéticos muy *® 2, —gq
intensos y muy débiles (1 pt.)
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¢) Determine la velocidad angular w con la que debe girar el cilindro para que la particula
pueda llegar a la posicion 7 = 2aj. (2 pts.)

Hint: Podria serle util usar la conservacion de la energia.
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